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Aşağıda belirtilen sorularımın, Tanm ve Orman Bakanı Sayın İbrahim Yumaklı tarafından
Anayasa’mn 98’mei ve İçtüzüğün 96’ncı ve 99’ımcu maddeleri gereğinee yazılı olarak

cevaplandınimasım arz ederim.

1rof. Dr. Mehmet AKALIN

Edirne Milletvekili

Edirne’nin Uzunköprü, Meriç ve İpsala ilçeleri başta olmak üzere bölgede yaşanan kuraklık,

üreticiyi her geçen yıl daha fazla mağdur etmekte; alternatif su kaynaklarına yönelik planlanan

projelerin yürütülememesi, tarımsal üretimin sürdürülebilirliğini tehlikeye atmaktadır.

Bu noktada, 2017 yılında ihalesi gerçekleşen Çakmak Barajı Sulama Sistemlerinin 1. Kısım

projesinin yıllardır tamamlanamaması ve 2. Kısım ihalesinin henüz yapılmamış olması, bölge

çiftçisinin mağduriyetine ve tanmsal verim kaybına yol açmaktadır. Projenin güncel durumu,

bütçe planlaması ve ekonomik etkilerinin kamuoyu ile şeffaf bir şekilde paylaşılması

gerekmektedir.

Bu çerçevede;

2017 yılında ihalesi gerçekleşen Çakmak Barajı 1. Kısım sulama sistemlerine ilişkin

bugüne kadar açıklanan bitiş tarihleri nelerdir? Projenin güncel tamamlanma takvimi nedir?

Çakmak Barajı 1. Kısım sulama sistemleri projesi kapsamında şu ana kadar hangi fiziki

ilerleme sağlanmıştır? Sulama hattımn yüzde kaçı tamamlanmıştır?

Bugüne kadar proje için toplam ne kadar bütçe kullamimıştır? Kalan kısımlar için ne

kadar ödeneğe ihtiyaç vardır? 2025 yılı yatmm programında bu projeye ne kadar kaynak
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aynimıştır? t .

Çakmak Barajı 2. Kısım Sulama Sistemlerine ilişkin ihale ne zaman yapılacaktır? İhale4.

sürecindeki gecikmenin nedeni nedir?
1 .ve 2. Kısım Sulama sistemlerinin tamamlanmasıyla birlikte bölge tanmı için beklenen

ekonomik katkı ne kadardır? Bakanlığınızın bu yönde bir etki analizi veya raporu mevcut

mudur?

6. 2.Kısım Sulama Sistemlerinin ihale edilmemesi ve 1. Kısım Sulama Sistemlerinin yıllardır

tamamlanamamasımn gerekçeleri nelerdir? Planlama eksikliği, ihale süreçleri, teknik engeller

veya kaynak yetersizliği gibi somut nedenler bulunmakta mıdır?
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